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Oglej si rezultate. Kaj opazis?
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o Pri igrici je Matej dosegel 65 tock, Milan
476 tock, Zana pa 299 tock. Ali sta Milan in
Zana skupaj dosegla toliko tock kot Matej?
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e 47 Mojca je igrala racunalnisko igrico. Na prvem nivoju je dosegla 237 tock,
na drugem pa 386 tock. Koliko tock je dosegla skupaj?
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o 5Pocke so zakrile del ratuna. Razkrij manjkajoca 3tevila.

Preveri,
Ce si Stevilke 1,2 in4

7 6 T
s .
+ 63 + 18
3 9@ @
“ @7 K 2 @i ﬁ
i [ ¢ S + Lb s ’
I £ 4 S

o dobili nove 3portne copate. Zanje so starsi placali 119 €.

Pika, Tina in Leon s
¢ali za vse skupaj?

Leon je dobil Se kolo za 165 €. Koliko so pla
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e Oce je kupil racunalnik. Zanj je placal okoli 700 €. Kateri racun je njegov?

Tl [me] () [one]

O 5 Niko ima na banki 276 €, v denarnici pa 58 €. Koliko denarja ima Niko?
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Pisno odstevamo s prehodom

o 5 Pisno odstej in prepisi crke na ustrezno mesto. Izvedel boS ime opisanega dinozavra.

Ao

e 5; Pisno odstej in pobarvaj polja z re

Ta rastlinojedi dinozaver je zaradi svoje velike glave
s tremi rogovi eden najbolj prepoznavnih dinozavrov.
Zivel je na obmogju dana3nje Severne Amerike.
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Racun:

Odgovor:
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zultati.
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Dinozaver majazaver je bil visok okoli 120 dm, stegozaver pa 90 dm.
Za koliko decimetrov je bil majazaver visji od stegozavra?
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